
Avancerad trådlös fotpedal
Snabbstartsguide

Skanna för att ladda ner Recon™-
användarhandboken och 
-installationshandboken om du vill ha 
fullständiga instruktioner.
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                  Konfigurerbara knappar
Tilldela favoritlägen och -åtgärder till 
konfigurerbara knappar med hjälp av en ansluten 
multifunktionsdisplay, Lowrance®- eller Simrad®-
appen på en mobil enhet eller FreeSteer™ joystick-
fjärrkontrollen.

Obs! Sätt självhäftande dekaler (medföljer) på de 
omprogrammerade knapparna för att påminna dig om 
vilken funktion du har tilldelat.

Hastighetsreglage
Rulla hastighetsreglaget framåt (bort från dig) för att 
öka propellerns kraftprocent.

 Ankringslås
Tryck in och släpp för att starta/stoppa ankarlåset.

Obs! Om du trycker in och släpper den återfjädrande 
brytaren kopplas ankringslåsläget från.

Nedre nyckelmodul (standard)

 Tryck in och släpp för att aktivera propeller 
konstant på. Tryck in och släpp igen för att koppla ur 
propellern.

    Tryck in och släpp (eller håll intryckt) för att gira 
trollingmotorn till vänster eller höger.

Ankarförflyttning 

I ankringslåsläge trycker du in och släpper  eller  
för att förflytta båten 1,5 m (5 fot) till vänster eller höger.

Obs! Olika funktioner kan tilldelas till       .  
Om den nedre nyckelmodulen inte behövs kan 
du avinstallera den. Instruktioner finns i Recon™-
dokumentationen.

Kompatibel med Lowrance® och Simrad® GPS-guidade 
trollingmotorer, exklusive Ghost®-serien.

Propeller PÅ/AV
Aktivera propellern genom att trycka på och 
hålla in den återfjädrande brytaren (B). Släpp den 
återfjädrande brytaren för att koppla ur propellern.

Styrning
Tryck ned tåänden (A) för att styra mot styrbord 
(höger).

Tryck ned häländen (D) för att styra mot babord 
(vänster).

Om du vill uppdatera bäring/kurs i ett autopilotläge 
håller du in den återfjädrande brytaren (B) medan du 
flyttar pedalen. Släpp den återfjädrande brytaren för 
att ställa in den nya riktningen.

Statuslysdiod
Vid start lyser lysdioderna (C) grönt, orange eller rött 
för att visa statusen för fotpedalens batterier.

Efter start visar en långsam blå blinkning att fotpedalen 
är ansluten till trollingmotorn.

Fotpedalens strömknapp (E)
Obs! Vid anslutning till en 12 V-matning (valfritt) slås 
fotpedalen på automatiskt så snart ström tillsätts.
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Parkoppla och ansluta
Om den avancerade trådlösa fotpedalen levererades i 
samma förpackning som trollingmotorn är den redan 
Bluetooth®-parkopplad med trollingmotorn och 
ansluter automatiskt när trollingmotorn är på och inom 
räckhåll.

Obs! Under idealiska förhållanden med tydlig sikt är ett 
förväntat högsta avstånd 25 m (80 fot) från trollingmotorn.

Efter en fabriksåterställning, eller om pedalen köpts 
separat från trollingmotorn, måste pedalen parkopplas 
med trollingmotorn för att kunna ansluta.

För att kunna parkoppla pedalen med trollingmotorn 
måste trollingmotorn och pedalen vara påslagna, vara 
mindre än 4 m (13 fot) från varandra och båda ha 
Bluetooth®-parkopplingsläge aktiverat.

Om du vill försätta trollingmotorn i Bluetooth®-
parkopplingsläge håller du strömknappen intryckt.

Om du vill försätta fotpedalen i Bluetooth®-
parkopplingsläge håller du strömknappen intryckt.

När fotpedalen är parkopplad ändras LED-
lampan på fotpedalen från att blinka snabbt blått 
(parkopplingsläge) till ett fast blått sken i några 
sekunder (parkoppling har slutförts).

En fotpedal kan bara parkopplas med en trollingmotor. 
Om du behöver koppla bort en trollingmotor från 
fotpedalen använder du FreeSteer™ Joystick-
fjärrkontrollen (Meny > Inställningar > Fotpedal > 
Återställ standardinställning) eller mobilappen.

Obs! Pedalen återställs till förvalda inställningar och 
tilldelningar till konfigurerbara knappar tas bort.

Sätt i batterier
Dra i mittklämmans låsflik (A) och ta bort mittklämman.

Tryck på FlipSwitch™-låsfliken (C) för att ta bort 
FlipSwitch™-kåpan.

Lyft upp batterifackets gummilock, kontrollera 
polariteten och sätt i de tre medföljande AA-
batterierna. (Ta bort batterierna om fotpedalen inte ska 
användas under en längre tid.)
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	⚠ Säkerhet

Propellerfara: stoppa trollingmotorn omedelbart om 
personer i vattnet är nära din båt.

Trollingmotorn fortsätter med en begärd åtgärd även 
om fjärrkontrollen inte får ström. Se till att du vet hur du 
stoppar trollingmotorn i en nödsituation genom att trycka 
på trollingmotorns strömknapp eller koppla bort dess 
strömförsörjning.

Kalibrering
När trollingmotorn har installerats kalibrerar du 
trollingmotorns kompass och bogförskjutning innan du 
använder något autopilotläge.

Obs! Motorn måste vara nerfälld, med den nedre enheten 
fri att rotera 360° utan hinder. Se detaljerade anvisningar i 
Recon™-användarhandboken.

Bogförskjutning 
Håll  och  tillsammans tills lysdioderna på 
trollingmotorn blinkar blått.

Flytta den nedre enheten tills den är parallell med 
centrumlinjen för båten (framåtriktad) och tryck in och 
släpp  på pedalen för att ställa in bogförskjutning.

Kompasskalibrering 

Håll  och  tillsammans tills lysdioderna på 
trollingmotorn blinkar blått.

Tryck in och släpp  för att starta kompasskalibrering. 
Trollingmotorn roterar automatiskt i flera sekunder 
och avger en lång ton när kalibreringen är klar.

Obs! När kalibreringen har slutförts återgår trollingmotorn 
automatiskt till centrumlinjen och går in i manuellt läge.
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